



幸福成长

“六一”国际儿童节到来之际，荣成市各级各单位开展了丰富多彩的庆祝活动。

成山镇组织第三人民医院医务人员走进好运角小学，开展疫情防控知识进校园活动。医务人员利用免洗洗手液、口罩等实物现场教学，为孩子们讲述了新冠肺炎的危害、传播途径以及个人防护

措施等内容。通过教学，增强了孩子们的疫情防控意识和疫情防控能力。

荣成公交集团情深巴士志愿者联合石岛芬芳青少年社工中心，为孩子们带来了特别的儿童节礼物——“拥抱大海、共览荣成”为主题的“亲海之旅”。活动前，志愿者们为孩子们现场讲解灭

火器、安全锤的使用方法，提升孩子们的安全意识。随后，孩子们在志愿者的带领下，从石岛北流口海边出发，沿我市海岸线一路向东，途经东楮岛、斜口岛等海岸。志愿者和孩子们走近大海，嬉戏游玩。一路风景宜人，欢歌笑语不断。

崖头街道康平社区开展亲子运动会，组织社区

居民共同欢度“六一”。活动开始前，参加人员出示健康通行码，社区网格员为其测量体温，发放号码牌。套圈、抛接乐、抛球、跳绳……小朋友们个个活力十足，跃跃欲试，比赛现场的欢呼声、加油声交织在一起。亲子活动让家长与孩子陪伴中厚植亲情，在互动中共享天伦。

(荣轩)

医保时空

荣成市医保局

举办“医疗保障扶贫救助政策”培训会

为全力助推脱贫攻坚，扎实开展健康扶贫，发挥医保扶贫保障作用，近日，荣成市医保局举办“全市医疗保障扶贫救助政策”培训会，此次培训主要针对全市医疗定点机构的扶贫工作人员，共计100余人参会学习。

“我市的建档立卡贫困

人口和重点救助对象分别享受哪几种医保扶贫待遇，如果有群众去医院咨询，咱们的工作人员能不能讲清楚、说明白……”会上，市医保局医保科的负责人详细将我市的医保扶贫政策讲解给与会人员，并列举例困难群众来访来电较多的咨询问题，一一举例说明。据了解，

此次培训旨在进一步落实各级扶贫文件精神，讲透扶贫政策，充分发挥基层医疗机构扶贫工作人员医保政策一线宣传作用，增加困难群众知晓医保扶贫政策的渠道，确保全市困难人员切实明白地享受到医保扶贫政策。

另外，市医保局还

组织工作人员成立“政策宣讲志愿服务队”，深入到部分镇街及医疗机构开展医保扶贫政策的宣传和培训，充分发挥广大基层医疗工作者的医疗服务优势，使医保扶贫政策家喻户晓，确保医疗保障扶贫工作取得实效。

(王国平)



荣成资讯热线电话

0631-3616333

QQ: 2831374188

得润社区 常态化疫情防控

近日,社区工作人员按照疫情防控要求对每一名到社区办理业务的居民进行以下几点检测:看是否戴口罩、是否出示健康绿码,对进场人员测量体温。当遇到没申领或不会申领山东电子健康通行码的老人时,工作人员都会主动上前帮着操作申领,并逐一讲明使用方法。

面对疫情,不获全胜决不轻言成功,我们万众一心做好常态化疫情防控工作,我们相信在这场全民战“疫”中,拧成一股绳的中华民族有信心有能力战胜疫情。

(殷美慧)

港西镇 海带丰收,抢晴晾晒

近日,港西镇北部沿海的海堤上,晒满了刚从海里捞上来的新鲜海带。从4月下旬开始,港西镇进入了海带收获季节,沿海的养殖户抓住晴好天气,加快采收、晾晒海带。

为抢抓海带晾晒进度,凌晨4点多,此起彼伏的马达声便响了起来,渔民们便驾驶小船驶向养殖区割海带。经过几个小时忙碌,渔民将满载海带的小船开到岸边。此时,在岸边的吊机手便忙着操纵吊机,将一捆捆海带吊到货车上。海带随后被拉往各个晒场。铺平、裁边、分级、打捆……工人们要不停地弯腰翻动海带,确保海带完全晾干晒透。晒干的海带都被收起来,送往加工厂进行简单的加工、切割,然后就等待包装出口。

(刘莉荣)

世界无烟日 崂山街道卫生院在行动

5月31日是第三十三个世界无烟日。为了普及烟草危害知识教育,维护人民群众身体健康,崂山街道卫生院开展了一系列的宣传活动。

利用LED屏,滚动播出无烟日宣传主题“保护青少年远离传统烟草产品和电子烟”,在各楼层张贴无烟标识,旨在让居民远离烟草带来的危害。

进学校开展健康大讲堂,科学引导青少年树立良好的健康观,牢固树立“自己是健康第一责任人”的观念,倡导青少年“拒绝第一支烟”,成为“不吸烟,我健康,我时尚”的一代新人。

进社区开展无烟日宣传活动,通过发放宣传折页,讲解烟草对健康和身体的危害、戒烟的方法、远离二手烟的危害,鼓励居民养成健康的生活方式和卫生习惯,以健康的体魄面对生活和工作。

(毕亚洁)

远离烟草 守护健康

在第33个世界无烟日即将来临之际,崖头街道南山社区开展了世界无烟日宣传活动。

本次开展无烟日活动旨在提醒居民吸烟有害健康,引起居民对烟草危害人类健康的重视,宣扬不吸烟的观念,号召居民们一起行动,投身到反吸烟运动中去,为大家创造一个无烟草的环境。活动现场,工作人员通过发放宣传页,向来往群众们广泛宣传吸烟的危害、戒烟的健康益处等知识,加强对居民“拒绝第一支烟”和“吸二手烟的危害”的宣传教育,进一步提高居民的控烟意识,法规意识和居民对吸烟危害的认识了解,倡导广大居民主动戒烟,用实际行动参与到控烟行动中来。

(张育静)